
CÂMARA MUNICIPAL DE TURUÇU
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

ATA 10/2021

Aos 12 (doze) dias do mês de abril de 2021 (dois mil e vinte e um), às
17:30  (dezessete  e  trinta)  horas,  reuniram-se  na  Câmara  Municipal,
nesta cidade de Turuçu, Estado do Rio Grande do Sul, para uma Sessão
Ordinária os  senhores  vereadores:  Alexandre  Borchhardt,  Diackes
Emerson Leal Carvalho, Fábio Doleski Krause, Geison Messias Timm,
João  Pedro  Barwaldt,  Marlon  Prasdio  Centeno,  Paulo  Renato  Peter
Júnior  e  Valdomiro  de  Souza;  Os  trabalhos  foram  presididos  pelo
vereador  Alexandre  Borchhardt,  Presidente  da  Casa  e  secretariados
pelo,  vereador  Marlon Tadeu Prasdio  Centeno,  primeiro  secretário.  O
senhor presidente, deu por aberta a Sessão,  e de imediato convido a
senhora Cleia Neutzling, primeira suplente do Partido Progressista PP,
para fazer a entrega de sua declaração de bens, seu diploma, prestar
seu juramento e assinar o termo de posse, e em ato contínuo, o senhor
presidente  declarou-a  empossada.  Logo  em  seguida  o  senhor
presidente  deu  início  ao  processo  de  votação  ao  cargo  de  Vice-
Presidente da Mesa Diretora, solicitou ao primeiro secretário que fizesse
a chamada dos líderes de bancada para que os mesmos indicassem
nomes de candidatos ao cargo; Os líderes das bancadas do PDT, PSDB
e MDB não  indicaram vereadores  para  ocupar  o  cargo  e  o  líder  da
bancada do PP indicou o vereador  João Pedro Barwaldt, para o cargo
de vice-presidente,  logo em seguida o senhor presidente solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a chamada de todos os vereadores, para
que todos exerçam seu direito à voto. Todos os vereadores votaram no
vereador  João  Pedro  Barwaldt,  o  qual  foi  eleito  Vice-Presidente,  por
unanimidade,  e  em ato  contínuo o senhor  presidente solicitou  que o
vereador João Pedro Barwaldt, assinasse o Termo de Posse e ocupasse
seu lugar na Mesa Diretora. Em continuidade o senhor presidente sendo
líder  da  bancada do PP indicou a vereadora  Cleia  Neutzling,  para  a
comissão  de  finanças  e  orçamento.  Logo  em  seguida  o  senhor
presidente  solicitou  ao  primeiro  secretário  que  fizesse  as  seguintes
leituras: Ata nº. 09/2021, da sessão ordinária, do dia 05 (cinco) de abril
de  2021,  a  qual  após  de  lida,  foi  discutida,  votada  e  aprovada  por
unanimidade;  Indicação nº  34/2021,  subscrita  pelo  vereador  Marlon
Tadeu  Prasdio  Centeno,  a  qual  após  de  lida,  foi  discutida,  votada  e
aprovada por unanimidade; O vereador Fabio fez uso da Tribuna. Como
mais  nenhum vereador  fez  uso da  Tribuna,  o  senhor  presidente  deu
início a ordem do dia e de imediato solicitou ao primeiro secretário que
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fizesse a leitura dos pareceres das comissões permanentes ao projeto
de lei da mensagem nº. 02/2021, oriundo do executivo, os quais após de
lidos foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade, em ato
contínuo o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse
a leitura de artigo por artigo, neste momento o vereador Fabio fez uso
da palavra para pedir adiamento de votação, porém não concluiu seu
pedido  devido  a  falta  de  energia  elétrica.  O  senhor  presidente
suspendeu a sessão por alguns minutos,  para aguardar o retorno da
energia.  Retomando a  sessão e  sem o retorno  de  energia  o  senhor
presidente  encerrou  a  presente  Sessão  e  convocou  os  senhores
vereadores para uma Sessão Ordinária a realizar-se no dia 13 (treze) de
abril de 2021 às  14:00 (quatorze) horas.  E  para constar, pediu que se
lavrasse  esta  ATA,  que  após  lida  e  aprovada,  será  assinada  pelo
Presidente e pelo Primeiro Secretário.
Sala das Sessões, 12 (doze) de abril de 2021. 

    __________________                ______________________
             Alexandre Borchhardt                   Marlon T. Prasdio Centeno
                       Presidente                                   1.º Secretário
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